Спартакиада трудовых коллективов города Горно-Алтайска по волейболу

30 сентября в Горно-Алтайске прошли соревнования по волейболу в зачет спартакиады трудовых коллективов г. Горно-Алтайска.

Участие принимали 9 команд (95 участников). Команды были разделены на две подгруппы. В первой группе «А»: Администрация города Горно-Алтайска, ОМВД по городу Горно-Алтайску, Горно-Алтайское ЖКХ, УФНС РА, Кадетская школа №4 в группе «Б» - ГАГУ, ГАГПК им. М.З. Гнездилова, ОФСИН по РА и МЧС РА.

По итогам групповых игр из группы «А» с первого места вышла команда ОМВД по городу Горно-Алтайску, уверенно одержав все победы в своих играх, со второго места Горно-Алтайское ЖКХ. Из группы «Б» с первого места вышла команда ОФСИН по РА и команда МЧС РА со второго.

В игре за 1 место команда ОФСИН по РА выиграла команду ОМВД по г. Горно-Алтайску со счетом 2-0.

В игре за 3 место одержала победу команда МЧС РА Горно-Алтайское победившая команду ЖКХ со счетом 2-0.

По итогам турнира места распределились следующим образом:

- 1 место заняла команда ОФСИН по РА;
- 2 место ОМВД по г. Горно-Алтайску;
- 3 место МЧС РА;
- 4 место Горно-Алтайское ЖКХ;
- 5 место УФНС РА;
- 6 место ГАГПК им. М.З. Гнездилова;
- 7 место Администрация города Горно-Алтайска;
- 8 место Γ А Γ У;
- 9 место Кадетская школа №4.